
Результаты анкетирования МКОУ СОШ № 4 пгт 

Песковка март 2023г. 

Анкета для  родителей обучающихся 1-4 классов 

 

1 

 Интересуетесь ли Вы 

организацией горячего 

питания в школе? 

  Да (36 человек) 

  Нет (3 человека) 

 Иногда (6 человек) 

2 

Интересуетесь ли Вы меню 

школьной столовой, 

размещенном на сайте 

образовательной 

организации 

 Да (17 человек) 

 Нет (13 человек) 

  Не всегда (15 человек) 

3 

Удовлетворены ли Вы 

качеством организации 

питания? 

 в целом удовлетворен  (43 человека) 

 в основном удовлетворен, есть 

отдельные замечания (указать 

какие) (1 человек) 

 не удовлетворен (обосновать 

причину) (1 человек) 

4 

Удовлетворяет ли Вас 

график приема пищи, 

предлагаемый классу, в 

котором обучается Ваш 

ребенок? 

 удовлетворяет полностью (45 

человек) 

 не удовлетворяет (обосновать 

причину) (0 человек) 

5 

 Нравится ли Вашему 

ребенку питание в 

школьной столовой   

 да (30 человек) 

 частично (15 человек) 

 нет (Указать причину) (0 человек) 

6 
 Какие блюда, получаемые в 

школе, ребенку нравятся 

 Все; котлета с пюре, гречей, рисом; супы; 

макароны с сосиской, котлетой; котлеты; 

сосиски; плов; каша; булочки; салаты 

7 

  Говорите ли Вы с  Вашим 

ребенком дома о пользе той 

или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в 

разных блюдах 

 Да (27 человек) 

  Нет (0 человек) 

    Иногда (18 человек) 

8 

Ваши предложения по 

улучшению организации 

питания 

Нет (40 человек) 

Мало соли (1 человек) 

Разнообразить меню (1 человек) 

Исключить первое блюдо (суп) (1 

человек) 

Фрукты (1 человек) 

Давать только чай без компотов (1 

человек) 

 



Анкета школьника 5-11 классов 

1 
 Интересуетесь ли Вы 

организацией горячего 

питания в школе? 

  Да (41 человек) 

  Нет (15 человек) 

 Иногда  (9 человек) 

2 

Интересуетесь ли Вы меню 

школьной столовой, 

размещенном на сайте 

образовательной 

организации 

 Да (10 человек) 

 Нет (42 человека) 

  Не всегда (13 человек) 

3 
Ваш ребёнок питается 

вместе с классом 

(организованно)? 

 Да (58 человек) 

 Нет (7 человек) 

 Не всегда (0 человек) 

 4 
   Если  ребенок не питается 

организованно, то что он 

покупает? 

 Всегда полноценное блюдо 

(котлета с гарниром и т. д…) (0 

человек) 

 Буфетную продукцию ( выпечные 

изделия,  кондитерские изделия и 

т.д.)  (7 человек) 

5 

Удовлетворяет ли Вас 

график приема пищи, 

предлагаемый классу, в 

котором обучается Ваш 

ребенок? 

 удовлетворяет полностью (50 

человек) 

 не удовлетворяет (обосновать 

причину) (15 человек) 

График приема пищи (рано 

кушают, долго ждать приема 

пищи) 

Маленькие порции 

6 
 Нравится ли Вашему 

ребенку питание в 

школьной столовой   

 да (25 человек) 

 частично (39 человек) 

 нет (Указать причину) (1 человек) 

7 
Ваши предложения по 

улучшению организации 

питания 

Сделать питание бесплатным, давать 

салаты всем, давать булки каждый день, 

изменить график, увеличить порции, 

убрать кашу из рациона, возможность 

выбирать меню, разнообразить,  давать 

фрукты 

 


